



Cseveg

KOZÁRMISLENYI KÖZÉLETI HAVILAP

VI. évfolyam 3. szám

2004. március

Március 15. emlékére

1848. március 15-ének reggelén néhány forrófej diák egy papírlapot szorongatva elindult az egyik kávéházból forradalmat csinálni. A papírlap tetején a kérdés: „Mit kíván a magyar nemzet?” Az reg pincér talán elmentükben utánuk nézve megcsóválta fejét: „Fiúk, fiúk nem túlzás ez egy kicsit? Nem merész dolog ez egy kicsit?” S néhány óra múlva - a zuhogó havas es dácára - Pesten addig sosem látott,

hatalmas, 30 000- es tömeg hullámozott. Az emberek túlárado rømmel kapkodták szét a frissen kinyomtatott irományt, és szavalták a fiúkkal: „Esküszünk, esküszünk, hogy rabok tovább nem leszünk. Gyorsan kiderült, a fiúknak igazuk volt,

Kedves Lányok és Fiúk!
Minden nemzet életében vannak fordulópontok, amelyek hosszú id re kijelölik annak sorsát. Kijelölik azt a mozgásteret, azt a pályát, amelyen az elkövetkez kben járni lehet, s amelyen járni kell. Március 15. is egy ilyen pillanat: amikor végignézzünk az általunk megtett , ezer esztend t átszel úton, láthatjuk: március 15-e azon kevés történelmi dátumok közé tartozik, amely egyként kedves minden magyar ember számára. Mi lehet ennek a titka?

Azon a tavaszon, a „népek tavaszán" egész Európa recsegett-ropogott a rajta végigsöpr forradalmi hullám csapásai alatt. Egy új Európa volt szület ben. Egy olyan Európa, amelyben nincsenek születési el jogok, amelyben minden adófizet polgár államának olyan nagykorú tagja, akinek joga van dönten a sorsa felett, s amelyben a nemzet tagjai felel sek egymásért. Ezt jelentette a másik hármasszó, mely szintén szerepelt a 12 pont alján:

„Szabadság, egyenl ség, testvériség"

Ezek az eszmék sok országban véres polgárháborút robbantottak ki. Nálunk a forradalom vér nélkül gy zött. Nem azért, mert ahogy Jókai mondotta március 14-én este, „Pesten nehéz forradalmat csinálni, hiszen a

kormány Bécsben, az országgy lés Pozsonyban van. Hanem azért, mert az ország egésze akart változást. A nemzet minden tagja egyként érdekelt volt a feudalizmus idejétmúlt államrendjének eltakarításában. Az ország népe szíve szerint saját országgy lést és saját kormányt akart, a majdani saját f városban: Pest-Budán. Ugyanakkor mindannyian saját pénztárcájukon érezték a feudális gazdasági rendszer összes hátrányát, rugalmatlanságát, fejl désképtelenségét. Újra meg újra megtapasztalhatták, mit is jelent, ha nincs törvényel ti egyenl ség, vagy ha a cenzúra versekben kotorászik. És a márciusi ifjak tudták ezt! A 12 pont fölé méltán került oda a cím: „Mit kíván a magyar nemzet? „Legyen béke, szabadság és egyetértés" - írták. A forradalom rendkívüli állapot. Mivel nem volt más választásuk, bátran félresöpörték azt a világot, amelyben korábban éltek: intézményeket, törvényeket, egy egész rendszert. Azért kellett ezt megtenniük, mert muszáj volt, mert nem lehet tovább úgy élni, mint addig. De az élet már másnap ment tovább. Az élethez pedig elengedhetetlen a béke, a szabadság és az egyetértés azok között, akik együtt élnek. Közös a sorsuk, közös a gondjuk, és egyikük sem juthat el re hosszú távon a másik rovására. Ennek felismeréséb l születhetett új nemzet ott, a Nemzeti Múzeum el tt.



A forradalom gy zelme utáni napokban az ország felel s vezet i - köztük. Ezek a fiúk is - nem készültek harci cselekményekre. Miután valóra váltották mindazt, amit a 12 pontból az adott körülmények között valóra lehetett váltani, nagy er vel szerették volna megkezdeni az ország építését.

Emlékezzünk, 156 esztend telt el ama sorsfordító két év óta, amelynek eszméit napjainkra lassan megvalósulni látjuk. Nem volt tehát értelmetlen azok áldozata, akik nehéz életet vállaltak magukra értünk, kései utódokért.

Kozármisleny, 2004. március 15.

Horváth László iskolaigazgató

Miniszeri látogatás Kozármislenyben

Gyurcsány Ferenc Gyermek- Ifjúsági és Sportminiszter Toller László Pécs polgármesterének társaságában rövid eszmecsere érkezett Kozármislenybe. A miniszter úr 2004. február 27-én egy napos baranyai látogatását használta fel arra, hogy Kozármislenyvel ismerkedjen. Programja során községünk vezetőkkel találkozási alkalommal megtekintette a Községi- és Sportházat. A találkozó célja a labdarúgó utánpótlás-nevelés fejlesztésének lehetséges megoldása volt.



M6 jel autópálya épül Kozármisleny határában!

Az elmúlt hetekben az Európai Parlament javasolta, hogy az M6-os út projektje is az Unió által támogatott beruházások közé tartozzon. Ha a javaslatot az Európai Tanács is jóváhagyja, akkor a Baranyát is átszelő út költségeinek egy részét az Unió állja majd. Kozármisleny lakosait a Bóly-Szentlőrinc közötti szakasz építési munkálatai fogják érinteni.

Az elzártervek szerint ugyanis községünk határárt érintve halad majd a 2 x 2 sávra tervezett út, mely a távlati elképzelések szerint idovel autópályává fejleszthető.

A lakosok először a földmérőkkel és a geológusokkal fognak találkozni. A mérnökök nem feltétlenül a megépülő út nyomvonalában dolgoznak majd. Kérjük, hogy engedjék be őket a területre. Amennyiben (zöld)kárt okoznak, azt a Nemzeti Autópálya Rt. meg fogja téríteni. Ennek azonban feltétele, hogy jegyzőkönyvben rögzítsék a károkozás tényét és nagyságát. Ezt lehet legelőhelyszínen és a mérnökökkel együtt írják alá. Amennyiben valaki később értesül a károkozásról, akkor hivatalos személlyel együtt készítsék el a jegyzőkönyvet. A kártalanítást a Nemzeti Autópálya Rt. ügyvédei ez esetben is lebonyolítják.

Az év második felében a Nemzeti Autópálya Rt. illetékesei lakossági tájékoztatáson ismertetik a terveket, az eljárás menetét.

Jegyzőkönyvi hírek

A Kozármislenyi Önkormányzat Képviselő-testülete 2004. március 16-án tartotta idei harmadik ülését. A képviselő-testület rendelete szerint Kozármislenyben bevezetésre kerül az elektronikus ebnyilvántartás, mely szerint az eb tulajdonos köteles egyedi azonosítóval ellátni az ebet. Az egyedi azonosítást a beültetett mikrochip tudja biztosítani. A beavatkozásra előreláthatóan a veszélyesség elleni oltáskor, várhatóan 2004. április 5-től kerül majd sor. A chip beültetésének ellenőrzése a nyári folyamán elkezdődik. Aki a megjelölést addig nem végeztette el, felelősségre vonás alá kerül.

Az önkormányzat döntése értelmében családonként egy kutya chippel történő megjelölését támogatja. Egy chip ára 1250,- Ft ebből 1625,- Ft-ot vállal át a helyi önkormányzat.

A rendszer segítségével az eb tulajdonos az elköborolt kedvencet gyorsabban és zökkenőmentesebben kaphatja vissza.

Ebharapás esetén gyorsabb az oltások ellenőrzése, a szükséges intézkedések így hatékonyabban elvégezhetők.

A rendszeresen közterületen kóborló kutyák befogása esetén a tulajdonos könnyen azonosítható és felelősségre vonható.

A beavatkozás az eb egészségére nem veszélyes, a chip beültetése és alkalmazása Európában széles körben elterjedt, már csak azért is, mert az Európa Tanács rendelete értelmében 2008-ig kötelezően bevezetésre kell kerülnie.

Az Kozármislenyi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbá döntött a kozármislenyi köztemető sírhely megváltási díjainak emeléséről. Sírhely megváltási díjak 2004. április 1-től: Egyes sírhely: 7.500,- Ft/25 év, sírbolt, kripta: 15.000,- Ft/60 év

Valamint a képviselő-testület döntött az önkormányzati tulajdonban lévő lakások bérleti díjának 10 %-os emeléséről.

Az új állattartási rendelet szerint megmaradt az öt állattartási övezet. A tartási feltételek megszigorodtak, melyre az érintettek 1 év törelmi időt kapnak.

A rendeletekről bővebben a www.kozarmisleny.hu weboldalon.

Ünnepi szentmise

Március 21-én tartották az Assisi Szent Ferenc Betegápoló Nővéreia Flüei Szent Miklós tiszteletére szentelt rendi templom búcsúját. Az ünnepi szentmisét Cs. sz. István mohácsi plébános mutatta be.

FLÜEI SZENT MIKLÓS 1417-1487

Napjainkban, amikor a véget nem érő fegyverkezési hajszában, a gyilkosságokban az emberiség léte forog veszélyben, a legnagyobb érték a béke, a békesség lett.

Flüei Szent Miklós mindenkor ennek a munkálója volt a saját szívében, felebarátai és nemzete életében.

1417-ben született, Svájc egyik gyönyörű vidékén, Flüeiben. Itt oltotta szívébe Isten a magány, a csend, a béke szeretetét. Mindig szívesen vonult vissza a magányba, hogy az "odafentvaló" értékek szemléletében beszélgesse Istennel.

Ez nem tette zárkózóvá, szerették, becsülték. A közszerepet tette tisztelettel.

Az önkormányzat képviselője, majd a kanton bírójává. Dorothea Wyssel kötött harmónikus házasságából tíz gyermek született. Megáldotta a Teremtés anyagi javakkal, tekintéllyel, boldog családi élettel. Ennek ellenére valami belső nyugtalanság kísérte mindenütt, amely csak az Isten közelében, az imádság magányában csitul el. Ez a nyugtalanság magányba szólította.

Sok lelki tusa után

enged a hívó isteni

akaratainak. Felesége

beleegyezésével

visszavonul a Ranfti-

erdei völgy vad

magányába remete-

ségbe. Ötven esztendő

ekkor. Haláláig - 1487-

ig él itt minden étkezés

nélküli kemény

böjtben. Különösen

sokat elmélkedett a Jézus szenvedésében megnyilvánuló isteni

szeretetről, az élet igazi értékeiről és igazságairól. Ezek az

igazságok olyan lelki és értelmi bölcsességre vezették, amellyel

hamarosan messiásvidékre is - az őt felkereső tanácsadója,

vigasztalója és lelki békéjüknek visszaadója lett.

Ezzel az imádságból, engesztelődésből fakadt tekintéllyel lesz

hazájának, Svájcnak megmentője, amikor 1481-ben, a kantonok

marakodásakor eligazító tanácsával és döntésével évszázadokra

békességet teremt. Már életében a béke apostolának, a haza

Atyjának nevezik. Tisztelete az évszázadok múlásával sem

halványul. Sírja zarándokhely lett.

Imája: *Én Uram, én Istenem! Vedd el tőlem mindazt, ami tőled*

eltávolít! Én Uram, én Istenem! Add meg nekem mindazt, ami

hozzád közelebb segít! Én Uram, én Istenem! Segíts, hogy legyen

egészen a Tiéd és kérlek, Te is légy egészen az enyém! Amen.



PÉCS-ÜSZÖGPUSZTA F RÉSZÜZEM**TELEFON, FAX: 72/438-480****Nyitva tartás: H-P: 7-16-ig****FENY F RÉSZÁRU****Gerenda, padló, deszka 46 000,-Ft/m³****Normál lécs 65,-Ft/fm Bramac lécs 75,-Ft/fm****Lambéria már 1 365,-Ft/m²-t l****Lambériához szeg lécs kaphatók!****BRAMAC TET FÓLIA, SZEG, ÁCSKAPOCS, ÖSSZEKÖT CSAVAR****T zifa tavalyi áron továbbra is kapható!**

POMPOS PÉKSÉG

Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10.

Saját termékek nagykereskedelmi áron vásárolhatók!!

*Az árainkkal érvelünk!***Az Önök igényei szerint alakítottuk kínálatunkat!****Ne feledjék, keddenként a nyugdíjasok továbbra is
5 % kedvezményel vásárolhatnak!****FOLYAMATOSAN****20 FÉLE MIRELIT HÚSFÉLESÉG ÉS 10 FÉLE
ZÖLDSÉGKEVERÉK A KÍNÁLATON.****Étkezési (Ennikék) és
ajándékutalvány levásárolható.****Kóstolja meg megújított BIO-termékeinket is!**

Pompos Pékség = A legnagyobb választék

Nyitva tartás: Hétf t l péntekig: 06⁰⁰ - 18⁰⁰**Szombaton: 06⁰⁰ - 12⁰⁰**

Uniós csatlakozás el tt, avagy: vállalati tervgazdálkodás

Legutóbbi számunkban taglaltuk, hogy miért érdemes független szaktanácsadóhoz fordulnunk, mielőtt pénzügyi kérdésekben döntünk. Szót ejtettünk, arról hogy a személyes pénzügyi terv akkor jó, ha átfogó: tehát különálló célokat egységes keretbe foglal.

Most nézzük, milyen szempontokra kell gondolnunk cégek vállalatok, magángazdaságok esetében.

„Cash Flow”- ezzel az angol gazdasági kifejezéssel helyenként már magyar szövegekben is találkozunk, a pénzmozgásra a bevételek, és kiadások alakulására utal. Általában projektek, intézmények vagy vállalkozások pénzügyi megítélésénél használjuk. Ez gazdasági egységeknél is lehet jó vagy rossz!

Rövidtávon, a bevételek és kiadások mérlege soha nincsen egyensúlyban, belép tehát az idő, mint új faktor. Tehát egy cég esetében is nagyon fontos megtervezni a fontosabb bevételek és kiadások alakulását. Végeredményben attól függ, hogy milyen eredményeket érünk el, hogy tudunk-e a pénzünkkel az idő síkján bánni!

A vállalkozói réteget az alkalmazottaktól lényegében az különbözteti meg, hogy az elbbinek csak Munkajövedelme van az utóbbinál, már megjelenik a T kezőjövedelem is. A vállalkozások esetében azonban számolni kell a piac változásaival a kíméletlen konkurenciáharccal, a lényegesen nagyobb kiadásokkal (adók, járulékok).

Elképzelhet, hogy vállalkozói lelkének fájdalmat okoz, ha nem fordíthatja minden pénzét a cégre különösen az indulás és a növekedés, fázisában.

Murphy egy törvényét idézném: „bármeddig tart is a megalkotása minden széteshet egy pillanat alatt”. Gazdasági szempontból a kijelentés konzekvenciája a következő. Mindent, amit elre láthatunk aktívan, és tudatosan kell alakítanunk.

Az elre nem látható események bekövetkeztére is szükségünk van azonban egy koncepcióra. Ezért, ha a vállalkozásnak nincs meg az anyagi védettsége, nem rendelkezik elegendő készpénztartalékkal, nagy kockázatot vállal. Vegyünk egy-két példát, amely tipikus a magyar gazdasági viszonyok között.

Gondoljunk egy asztalos üzemre mely nincs biztosítva, és milliós értékek pusztulhatnak el egy tűz (elektromos zárlat) esetén.

Gondoljunk egy halálos balesetre, amely a vállalkozót éri, aminek következtében azonnal záróják teljes vagyonát, míg meg nem történik az örökösödési eljárás! Miből él addig a családja?

Tipikus hogy a cégvezető k is minimum TB-re jelentik be magukat, ugyanakkor minden hasznót visszafogatnak a vállalkozásba, nem gondolva pl: saját nyugdíjukra. Kifogásaik a következők:

-én azt nem érem meg, -az még messze van, majd később, - majd ha kell, kivesszem a cégből

És mi van akkor:- ha mielőtt félretesz tönkremegy a cége, -ha nem fizetik ki az beruházott anyagi javakat, -ha becsapják, -társas vállalkozás esetében kiválik valaki, -ha per tárgya lesz a vállalkozás, -ha lefoglal az adóhatóság... stb

Egy egész élet munkája és egy egész család jövője veszhet kárba egy rossz pillanatban Ezt figyelembe véve megdöbben, hogy mennyire hiányos az alapvető biztonsági védelem a vállalkozások esetében is.

Hogyan készülünk fel erre, mi a megoldás ezekre az esetekre? Hogyan függetlenítsük magunkat és vállalkozásunkat minden eshet ségre?

A jól befektetett pénz hihetetlen gyorsasággal gyarapszik, válsághelyzetben megvéd a csústól, és új anyagi lehet ségeket nyújt. Ezekre a problémákra kínálhat számunkra jó megoldásokat egy szakértő cég.

Mit nyerhetek, még ha alkalmazok egy független pénzügyi konzulenszt:

- Megkeresi számomra az összes adómegetakarítási lehet séget, a legolcsóbb és legjobb hitelt, faktorál, lízing befektetési konstrukciókat, EU-s támogatások, pályázatok elkészítését is rábízhatom, vagyon biztosítások megpályáztatása is a feladatai között szerepel.

Mit veszíthetek? Lehet ségeket, információt, sok-sok időt, és sok-sok pénzt!

Szavaimat Onassis idézettel zárnám: ha újra kezdeném, mindent ugyanúgy csinálnék, egy kivétellel: jóval korábban keresnék magamnak egy jó tanácsadót.

Fonód Csabáné 0670/4546425

"Havas-napsütéses" tavasz a nyugdíjasoknál

Mi ködésének első „kib vített” napját ünnepelte egyesületünk a Sarokház étteremben. Az új helyszín az új forma mindenkit lázba hozott. A teltházassal összejövetel hölgy tagjai valamit sejtettek, de hogy ilyen meglepetésben lesz részük, mint amit a férfiak készítettek számukra azt nem gondolták.

Ünnepi műsorukban a meghatottság hangján szóltak a női gondoskodásról, az asszonyi szeretetről, szerelemről. Énekeltek a kisgyopárról, és a „lányok a lányok”-ról is. Verseltek a tisztességes asszonyról.

A meghatódott hölgykoszorú nevében az énekkar női tagjai a „Hello Dolly” c. musical részlettel köszöntö meg a kedves megemlékezést.

Ezen a napon, március 8 - án, hatalmas hóesés zúdult az ünneplő nyakába, így az előre tervezett káni kirándulást, ami egy hét múlva lett volna esedékes, március 15 - én, későbbi időpontra tették.

A sors, mint mindig most is kegyes volt programjaik sikeréhez, március idusán hétágra sütött a nap. Így a korán kelő Bakonyi Anna - most is a kar mestere volt - elindította a "telefonos riadóláncot". Délután egy órakor nyolc autó 30 utasával kokárdával, nemzeti szín szalaggal felbogarodva elindult Kán felé. Később derült csak ki, hogy egyik autó csomagtartójában egy rekesznyi zsíros kenyér lapult lila hagymával, a másikkban lekváros derelye, egy harmadikban tőpörtyűs pogácsa. A csapat úgy evett; mintha három napig éhezett volna.

Tele gyomorral, a természet csodáival találkozva, a friss levegő élvezetével kabát nélkül sétálhattak, a hajdan máskor falu Tóutcáján. Nostalgiaival járták végig az eredeti stílusában helyreállított házacskákat. Megláthatták, hogy az 1905 - ben épült istálló hogyan tölti be ma egy szórakoztatási egység szerepét. A faluvégi lovardában szépen gondozott lovakat simogathattak.

A visszaút is tartogatott meglepetést. Egy Pestről ideköltözött - keramikus házaspár má helyét nézhették meg az érdeklődők, míg mások hóvirágot szedtek.

A szürkeületben az útba eső Markó csárdában egy finom vacsorával zárták a napot. A Kánban szedett hóvirággal köszöntötték fel - az e jeles napon született - Zsoldos Irén nénit

Tarcsay Gyöngyvér

Köszönet

Ez úton mondunk köszönetet Gáspár Gyula alpolgármester úrnak tiszteletdíjának felajánlásáért, melyből a gyermekek ritmusérezék fejlesztését szolgáló hangszerkészletet b vítettük.

Kozármislenyi Óvoda és Bölcsőde óvónői és gyermekei

Óvodai és bölcsődei beiratkozás

Értesítjük a szülőket, hogy a Kozármislenyi Napköziotthonos Óvodában az óvodás korú 3-6 éves és bölcsődes korú 2-3 éves gyermekek beiratását:

2004. április 19-23-ig

8-15 óra között tartjuk

Kozármisleny, Alkotmány tér 54. szám alatt.

Tel: 371-224

A beiratkozáskor a szülő (gondviselő) hozza magával a gyermek TAJ számát és lakcímkártyáját.

Dobszai Istvánné vezet óvónő

Ruhafeltevő hely

pipermosás
 vegytisztítás
 tolltisztítás
 szőnyegtisztítás
 bőr tisztítás
 rövidáru
 fehérnemű
 mosóporok, öblítők széles választéka



"BLITZ"
 A név kötelez!

Otthon mosott ruhaneműk vasalása!!

*Extra minőség vállfás ruhák,
 kedvező áron!*

Szeretettel várjuk üzletünkben!

Kozármisleny, Orgona u. 15.
 ("SEVA" panzió alatt)
 Tel: 72/570-018

Nyitva tartás:
 H-P: 7-11, 16³⁰-18³⁰ Szó: 8-11

**"P" OKTATÁSI KÖZPONT
 MÁSODIK ESÉLY - AKKREDITÁLT -
 ISKOLÁJA**

NAGY KEDVEZMÉNY: számítógépes ismeretekkel rendelkezők bekapcsolódhatnak az informatikai műszerész képzésbe.

- ☛ Számítógép-kezelő (-használó)
- ☛ Könnyű- és Nehézgépközelő
- ☛ ABC eladó
- ☛ Vendéglátó üzletvezető
- ☛ Kereskedő - boltvezető
- ☛ Lakberendező
- ☛ Műkörömpépítő, Masszázs
- ☛ Belső (munkaszaki szakirányban)
- ☛ Vendéglátó és Gyorsétkeztetési eladó
- ☛ Cserépkályha- és kandallópépítő
- ☛ Válműgyintéző
- ☛ Logisztikai asszisztens
- ☛ Ingatlanbecslő
- ☛ Kereskedelmi menedzser
- ☛ Konfekció-, méteráru- és lakástextil eladó
- ☛ PR- munkatárs
- ☛ Testfestő



*OKJ szakképesítést adó tanfolyamok
 A MK támogatást adhat.*

Jelentkezhet: Pécs, Nagy L. kir. útja 9. fsz. 7.
 H-Cs: 9-10-ig és 16-18 óra között, illetve érdeklődhet
 a 80/323-323 INGYENES zöld számon, vagy a
 06-30/288-4000, és 06-20/977-3203 számokon.

Nysz: OKÉV 03-0136-02

Újpetre és Vidéke Takarékszövetkezet**Ajánlott szolgáltatásaink:****Magánszemélyek részére:**

Teljes körű lakossági folyószámla-vezetés nemzetközi bankkártyával
 Betételhelyezési lehetőségek: kamatozó könyves betétek, értékpapír jellegű betétek
 Hitelfelvételi lehetőségek: fogyasztási hitelek, személyi hitelek, lombard hitelek és folyószámlahitelek

Vállalkozások részére:

Bankszámlavezetés
 Hitelfelvételi lehetőségek: forgóeszköz és beruházási hitel, lombard mezőgazdasági hitel és folyószámla hitel.

Egyéb szolgáltatásaink:

Sorsjegyarúsítás
 Készpénzfelvételi lehetőségek bankjegykiadó automatából

HÚSVÉTI HITEL: március 16-tól április 09-ig.

Futamid max 1 év, évi kamata 20 %, kezelési költség egyszeri 1 %, maximális összege 300 000,- Ft.

Hitelbírálati díj 200,- Ft + 2 ezrelék, minimum 400,- Ft.

Pénzügyintézet építési és ingatlanvásárlási kölcsön lakás felújítására, korszerűsítésére építésére.

Évi kamata 15,5 %, kezelési költség évi 1 %. Új családi ház építése,

illetve új családi ház vásárlása esetén kiegészítő kamattámogatásos építési hitel 6 %-os kamattal +2 % kezelési költséggel igényelhető.

BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS: 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 1/1.

Tel: 570-016

Általános iskolai hírek

Ritmikus Gimnasztika Diákolimpia

Megyei Döntő, csapatversenyek

A/1 korcsoport: **I. helyezés: Bánki Gabriella, Kopár Alexandra, Pásztor Niki, Pál Gabriella**

III. helyezés: Janzsó Krisztina, Bakó Bettina, Dallos Edit, Szabó Mónika, Varga Nóra

VI. helyezés: Németh Bettina, Patacsai Patricia, Récsi Rita, Császár Barbara, Buzás Barbara

A/2 korcsoport: **I. helyezés. Dukovits Eszter, Feleki Adrienn, Fonód Timi, Kiss Bettina, Szekeres Anna**

A/3 korcsoport: III. helyezés: Palotai Anikó, Harangozó Luca, Farkas Bettina, Hoffmann Viki, Tüske Bianka

A/4 korcsoport: **I. helyezés: Gergics Tünde, Spán Ildikó, Spán Vivien.** II. helyezés: Feleki Zsanett, Markó Fanni, Budija Kata

B/4 korcsoport: **I. helyezés: Pál Csilla, Szabó Szabina, Zsoldos Evelyn, Benedek Júlianna** II. helyezés: Bánki Adrienn, Jónás Alexandra, Balázs Brigitta, Varga Bianka

Városi Döntő, egyéni versenyek

B/1 korcsoport: II. hely Pásztor Nikoletta

B/2 korcsoport: II. hely Takáts Evelyn, III. hely Kopár Alexandra

A/4 korcsoport: **I. hely Dukovits Eszter**

A/3 korcsoport: **I. hely Kiss Bernadett**

A/6 korcsoport: **I. hely Gergics Tünde**

Megyei Döntő, egyéni versenyek (a versenyt iskolánk rendezte)

B/1 korcsoport: **I. hely Pásztor Nikoletta**

B/2 korcsoport: **I. hely Takáts Evelyn,** III. hely Kopár Alexandra

A/4 korcsoport: **I. hely Dukovits Eszter**

A/3 korcsoport: **I. hely Kiss Bernadett**

A/6 korcsoport: **I. hely Gergics Tünde**



Hevesi György Kémiaverseny

Az első forduló után továbbjutottak a megyei versenyre: Nagy Bianka VII. helyezett és Balázs Brigitta XX. helyezett.

Zrínyi Ilona matematika verseny

A megyei/körzeti fordulón a 6. osztályosok között Tóth Lajos Balázs 9. Rabovszky Gábor 12. helyezést ért el.

Atlétika Mezei Futó Verseny Városi döntő

Lányok: 1. korcsoport, csapatban IV. hely: Szabó Mónika, Szabó Zita, Bánki Gabriella, Hajnal Krisztina, Jávorka Tira
Egyéniben II. hely: Szabó Mónika

2. korcsoport, csapatban **I. hely: Czirják Noémi, Sásdi Dóra, Spán Ildikó, Spán Vivien, Schulteisz Petra**

Egyéniben II. hely: Spán Ildikó

3. korcsoport: csapatban II. hely: Feleki Zsanett, Tandics Náda, Hoffmann Viktória, Krizics Gordána, Domonkos Mária

Egyéniben IV. hely: Feleki Zsanett

4. korcsoport: csapatban V. hely: Szabó Szabina, Szabó Hajnalka, Varga Bianka, Jávorka Zsófia, Szemán Anna

Fiúk: 1. korcsoport: csapatban III. hely: Batka Norbert, Gergics Milán, Tóth Attila, Varga Viktor, Farkas Levente, Tarr Attila

Egyéniben II. hely: Batka Norbert

2. korcsoport: csapat, **I. hely: Herczeg Szabolcs, Gönczy Márton,**

Tar Barnabás, Sebestyén Gergő, Schneider Bálint

Egyéni **I. hely: Gönczy Márton,** III. hely: Herczeg Szabolcs

3. korcsoport: csapatban II. hely: Varga Marci, Jávorka Ákos, Gelencsér János, Süle Péter, Drótos Zsolt

Egyéniben II. hely: Varga Marci, III. hely: Jávorka Ákos

4. korcsoport: csapatban III. hely: III. hely: Palotai János, Háhl Dávid, Siklósi Mihály, Réb László

Görcsöny Kupa

A 7-8. osztályos lányok a kosárlabdában II. helyezést értek el. Az ezüstös lányok: Czirják Bettina, Kovács Mónika, Kapitány Alexandra, Horváth Hajnalka, Miátovics Mira, Mészáros Tamara, Farkas Alexandra, Tamon Betti.

Rajzpályázat

Balázs Brigitta 7. osztályos tanuló a Turizmus 2004. Utazási Börze Kiállítás "Utazási élményeim" című rajzpályázatán a III. kategóriában több száz pályázó között II. helyezést ért el. Gratulálunk!

Köszönet

A január 30-án megrendezett Szülő-k-nevelő-kbálján több, mint 200 főt vett részt. Az iskola tanárai hangulatos műsort adtak el, melyben szerepelt szalon tánc, vers, ének, minidarab és westerntánc. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a tombolák felajánlóinak.

Kántor Sándor, Somogyvári Istvánné, Mészáros Alapiskola Kozármisleny, Czirják György, Varga Bt, Magda Cukrászda, Pusztainé V. Nikolett, Pusztai Zsolt, Feleki Attila, Németh Attila, Tettye Vendégl.: Maszler József, Imre Rita, Bondor Ferenc, Szikszai Zsolt, Bújj-bújj zöld ág... Egyesület, Mezei Endre, Sarokház Vendégl.: Tihanyvári László, Szent Korona Gyógyszertár, Számán család, Horváth László, Suzuki Szabolcs, Galambos Szilveszter fodrász, Németh Zsolt, Flóra Virág- és Ajándék-bolt, Apaceller József, Keszler László, Áldozó László, Perfekt Rt: Gáspár Gyula, Száz Forintos Bolt, Pécs III. sz. Virágüzlet, Spán Józsefné, Czirják József, Közösségi Iskola Alapítvány, és az iskola dolgozói.

Külön köszönet illeti Gáspár Gyula alpolgármester urat, aki tiszteletdíját ajánlotta fel az iskola számára eszközfejlesztés céljából.

Gondolatok

A futballbírókat soha senki nem szerette. Kezdetben, amikor még nem voltak tanfolyamok, vizsgák, minősítések és igazolások, a két mérkőzési akaró fél közösen felkért valakit, akinek pártatlanságában megbíztak, döntsön a vitás kérdésekben.

A bizalom azonban már az első megadott, vagy meg nem adott büntetés, gól után megingott.

Régi dokumentumok alapján megállapíthatjuk, hogy fontos mérkőzések szakadtak félbe a kölcsönös sértegetés miatt. Vagy a megbízott vágta földhöz a sípot, vagy lecsérték és a lelátóról hívtak helyére valaki mást.

A dolog fejlődött, fejlődött, de azért játékvezetőnek lenni ma is a mazochizmus egyik változata. A feketeruhás feláldozza szabadidejét, családi békességét, hogy közutaltnak tegye magát. A játékvezető általában a sportágak legmagányosabb emberei. Háttérben maradnak, észre sem veszik őket. Ilyenkor örülniük kellene, mert szakberkekben azt tartják, akkor jó a teljesítményük, ha fel sem tűnik, hogy ők is a pályán vannak.

Ez csak keveseknek sikerül és meglehetősen ritkán. A lelátón ülő egy emberként ugranak talpra, öklüket rázzák, "jókívánságaikkal" halmozzák el a bírót, ha szerintük tévedett. Talán csak az angol bajnokságban nem ilyen éles a dolog.

Miért csinálják? Talán ők sem tudják pontosan megfogalmazni. Lehet, hogy ők is szeretik a focit?

Horváth László

Utólagos homlokzati hőszigetelés

Kovács és Fia Bt.

Szolgáltatásaink:

- Ingyenes hőszigetelési szaktanácsadás
- Ingyenes épületfelmérés és árajánlat adás
- Miniségi kivitelezés
- Csúcsminiséganyagok (igény szerint)

Tavaszi akció: 5 cm vastagságú szigetelési rendszer 2 360,-Ft/m²-3 200,-Ft/m²

Tartalmazza:

- ragsztótapasz
- szigetel lemez
- alapozó
- üvegszövet háló
- dübel
- fehér vagy színes vakolat



Árak ÁFA nélkül, helyszínre szállítva értendő. Önnek nincs más dolga, hívjon minket!

Telefon: 06-30/311-9719

Fax: 72/371-852

E-Mail: trenertomi@freemail.hu

Március 29-től üzletünk a Fókusz Üzletházba (Posta mellé) költözik!

Orgona

gyermek és felnőtt divatáru

**KÖTÖTT PULÓVEREK
KARDIGÁNOK
SZOKNYÁK
MÁRKÁS FARMEREK
ALKALMI RUHÁK
SZABADIDŐ RUHÁK**

**GYERMEK BODYK
RUGDALÓZÓK
KABÁTOK
FELSŐRUHÁZAT**

Kozármisleny, Fókusz Üzletház
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 9.00-18.00
Szombaton: 9.00-13.00



Köcsi

Autómosó autókozmetika

Szolgáltatások:

- ☛ Kézi külső mosás (elmosás + viasz) 800,- Ft
- ☛ Külső - belső takarítás 1 800,- Ft
- ☛ Külső - belső takarítás + Maxolen anyag ápolás 2 300,- Ft
- ☛ Kárpittisztítás
- ☛ Polírozás VS Platinum lakkprotektorral

Kozármisleny, Pécsi út 23. Tel: 06-30/48-272-02, 371-736 (Bejárat az Alkotmány tér felől)

Nyitva: hétfőtől péntekig: 8-18 szombat 8-13

AMORETTÓ FAGYIZÓ

Torták: 1 700,-Ft-tól (csak rendelésre!)

Zsúr torták: 1 200,- Ft-tól

FAGYLALT!!

Húsvétra tortarendelés április 5. 10⁰⁰ óráig.

Aprósütemények, krémesek, 250 g csomagolt teasütemények nagy választékban

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket!

Nyitva: minden nap 8³⁰-21⁰⁰-ig

Cím: Kozármisleny, Kinizsi út 1/a. Tel: 370-455

A kozármislenyi temető üzemeltetője a Pécsi Rekviem Temetkezési Szolgáltató. Halálozás esetén sírhelyek befizetése a kozármislenyi Kőjegyzőségen történik. A sírhelyeket (kripta helyeket) **minden esetben** a Rekviem jelöli ki. Más vállalkozó által végzett temetésnél az önkormányzati rendeletben szereplő ravatalozó használati díj fizetendő.

KOMPLETT TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁSSAL ÁLLUNK A GYÁSZOLÓ CSALÁDOK RENDELKEZÉSÉRE

irodánk: Pécs, Váradi A. u. 7/L

Tel./Fax: 516-662

REKVIEM

MAGÁNTEMETKEZÉS

Kozármisleny, Kossuth u. 67.

Tel.: 370-799

ÜGYELET: 06-20-9360-662



Drog

A drog által leginkább veszélyeztetett csoport a középiskolások köre. A 14-18 évesek nagy hányada használ, használt vagy kipróbált már valamilyen szert.

Miből lehetjük észre, hogy drogozik a fiatal?

-Fáradtabb, közönyösebb, mint korábban.

-Leáll az eddig megszokott életritmusról, szokásai megváltoznak, ami eddig érdekelt, azt most elhanyagolja.

-Régi barátai helyett hirtelen új ismerősökkel találkozik, akikről nem tudhatunk semmit.

-Kerüli szüleit, közeli ismerősivel a kommunikációt, éjszakai kimaradásairól semmit se beszél.

-Titokzatos módon megcsappan a szülei pénztárcája.

-Már mindenféle tartozásai vannak, de szüleit továbbra is pénzért nyúzza. Sose lehet tudni, mire megy el ennyi pénz.

-A házi patika egyes gyógyszerei feltűnően gyorsan fogynak.

-Testsúlya hirtelen, nagymértékben lecsökken.

-Kedélye hullámzó, okkal, ok nélkül változik a hangulata.

-Elhanyagolja iskolai és otthoni teendőit.

A viselkedés és a kedély változásának természetesen számtalan oka lehet ebben a korban, de a kábítószer is a lehetséges okok között áll. Ha bebizonyosodik, hogy a fiatal valóban drogozik érdemes segítséget kérni. Ma már szinte minden nagyobb városban vannak drogambulanciák, ahol szakemberek, pszichológusok, szociális munkások veszik kezükbe a problémát. Azonnali segítség nincs! De a siker az összes érdekelt türelmes együttműködésével elérhető.

Miért van szükség az összes érdekeltre?

A szenvedélybetegség nemcsak egyént érint, hanem családot, szűkebb környezetet is. A drogfüggőket nehéz megérteni. A hozzátartozók többsége már a próbálkozásnál csúszdát mond. Ha megmaradnak a megszokott magatartásuknál, érdekeiknél, és ennek megfelelően bánnak a szerhasználóval, akkor hamarosan azt veszik észre, hogy kisiklott a kezeik közül. Többé nem tudják megközelíteni és félnek, hogy elveszítik. Ez a félelem nem alaptalan, mivel a drog képes az emberi kapcsolatokat látszólagos helyettesítésére, lásd Rolling Stones által alkotott „Morfin a vér” kifejezés, és ha valójában nem is pótolja, mindenesetre tönkre teszi azokat. Ha viszont a hozzátartozó belép a drogfüggő által megteremtett világba, fennáll a veszélye, hogy elveszíti önmagát. Társfüggőség alakulhat ki, amiben folyamatosan megmenteni igyekszik a szenvedélybeteg, de még saját szenvedélybetegsége is kialakulhat.

A függővel való „jó” kapcsolat eléréséhez meg kell ismernünk mindkét arcát, mert két arca van. Mindkettőt ismernünk kell, ahhoz, hogy megértsük. Ismerünk egy embert, szeretjük, és egyszer csak szembekerülünk valaki mással. Amíg csak ahhoz tartjuk magunkat, amit régen tudtunk róla, addig meglepő, ijesztő, megrázó lesz, minden újabb a drog által irányított cselekedete. Ha viszont a csalódások a másik végletbe kergetnek, és a média által bemutatott modell alapján képzeljük el a drogfüggőt, akkor megint helytelenül cselekszünk. Mindkét arcát látnunk kell!

Rendkívül fontosnak tartom, hogy ne csak a szenvedélybeteg kérjen segítséget. A hozzátartozó is keressen fel segítőt és intézményt. Ez nem csak a függő megértésében segíthet, hanem az önmaga számára is fontos, hogy ne sérüljön ebben a feszélyezett helyzetben, és kezelni tudja a csalódásokat.

BE

**Húsvéti nyuszik eladók,
1 000,- Ft/db.
Érd. 17⁰⁰ után: 376-046**

„Ételed az életed!”

Közismert tény, hogy hazánkban a halálozás háromnegyed részéért a táplálkozással és életmóddal összefüggő betegségek felelősek, elsősorban a szív- és érrendszeri, másodsorban a daganatos megbetegedések. Az egészséges táplálkozással és életmóddal ezek a betegségek jelentősen megelőzhetőek.

Az egészségmegtartó, betegségmegelőző táplálkozás és életmód ajánlásai egyszerűek, megvalósíthatóak, nem igényel különösebb erőfeszítéseket, többletkiadásokat, csak éppen meg kell ismernünk és alkalmaznunk a különböző alapelveket.

Az egészséges táplálkozás megjelenítésére egy ház képe a legalkalmasabb. Ez a ház a gabonafélékre épül, mint alapra, a zöldségfélékre és gyümölcsökre alkotják az oldalfalakat és a tetőt a húsból és húskelesztésből, valamint a tejből és tejtermékekből áll. Ezekből az élelmiszercsoportokból naponta többször is kell fogyasztani. Azok a táplálékok, amelyek zsiradékban és cukorban igen gazdagok nem szerepeljenek a mindennapi táplálkozásban, ezeket inkább hetente, vagy ritkábban célszerű fogyasztani.



Sokan hiszik, hogy az egészség megtartása érdekében le kell mondaniuk kedvenc ételükről, élelmiszereikről. Ez nem igaz. Az egészséges táplálkozás alapja, hogy mindent szabad enni, de egyes táplálékokat ritkábban és kisebb mennyiségben.

Nincsenek tiltott táplálékok, csak kerülendő mennyiségek!

Táplálkozzunk változatosan, minél többféle élelmiszertől, ételtől állítsuk össze az étrendünket!

Együnk naponta 4-5-ször, lehet legfeljebb azonos időben, nyugodt körülmények között! A napi táplálék mennyiséget osszuk el minél egyenletesebben! Kerüljük a kiadós esti étkezést!

Naponta többször fogyasszunk gabonaféléket, lehet legfeljebb több étkezésre jusson teljes kiőrlésű lisztből készült, barna gabonatermék!

Rendszeresen, naponta többször is együnk gyümölcsöt, zöldségféléket nyersen vagy párolva!

Naponta igyunk tejet (fél liter) vagy együnk tejterméket: sajtot, túrót, kefirt, joghurtot! A tejtermékek közül a legkisebb zsírtartalmúakat válasszuk!

Együnk rendszeresen sovány húsokat, zsírszegényen elkészítve! Keressük a sovány felvágottakat!

Kerüljük a zsíros élelmiszereket és ételeket, a fűzéshez-sütéshez használjunk inkább olajat, a süteményekhez inkább margarint!

Ételeinket készítsük kevés sóval és utólag ne sózzunk! Az ízek kiemelésére érdekében használjunk minél többféle friss, zöld vagy szárított fűszert!

Ételeinket ne vagy alig cukrozzuk! Kerüljük a hozzáadott cukorban gazdag táplálékok, italok gyakori fogyasztását! Az édesség iránti vágyat csillapítsuk gyümölcsökkel!

A szomjúság oltására igyunk vizet, ásványvizet cukrozott italok helyett!

Aki iszik alkoholos italt, mértékkel tegye, aki nem, ne kezdje el!

Élelmiszert csak megbízható helyről szerezzünk be, ügyeljünk a vásárláskor!

Mozogjunk többet, rendszeresen, minden nap! A rendszeres mozgás fokozza az egészséges táplálkozás kedvező hatásait. A mozgás ne legyen megerőltető, hanem öröm és jó közérzet forrása! Az elhízás megelőzése érdekében mutassunk jó példát a gyermekeknek az egészséges táplálkozással és a fizikailag aktív életmóddal!

(Dr. Rodler Imre: Táplálkozási ajánlások a magyarországi felnőtt lakosság számára)

Simon Éva dietetikus



TUNO ÉPÍTŐANYAG

Pécs-Üszögpuszta Tel.:412-490

TÉGLA	KAVICS
BETON	HOMOK
BETONVAS	CEMENT
HULLÁMPALA	MÉSZHIDRÁT

NYITVA:

Nyitva: II-P: 7-16-ig, Szo: 7-12-ig.

S Z Á L L I T Á S

Most már darus tehergépkocsival is.

Korszer belga épít ipari
adalékszerek és kiegészít k kaphatók!
Vasanyag nagy választékban: zártszelvény,
szögvas, köracél, csövek, négyszögvasak,
hegesztett hálók.

AUTÓALKATRÉS-ZÜZLET VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT

Gyári és utángyártott alkatrészek,
kellékek raktárról és
gyors szállítási határid vel.

Épületgépészeti tervezés.

Cím: Hurtonné Bt.

Kozármisleny, Székely B. u. 23.

Nyitva tartás: H-P 8-12 és 14³⁰-17

Tel: 72/570-070



KÉK ABC Munkácsy M. u. 28.

FOTÓPONT FILM- ÉS FÉNYKÉP KIDOLGOZÁS

!!!!!!!Rövidáru termékek!!!!!!!

Akácmez: 1 150,-/kg, virágméz 1 050,-/kg

Sütemény és tortarendelést felvesszünk!

Akciós áruinkat keresse az üzletünkben!

CD-k, audió-, videó kazetták kaphatók!

Nyitva tartás: Hétf - péntek: 6⁰⁰-18⁰⁰

Szombat: 6⁰⁰-11³⁰ vasárnap: 7⁰⁰-11⁰⁰

Kozármislenyben az Alkotmány
téren **GARÁZS** kiadó.
Érdekl dni: 371-346

2 tonnás billencs kisteherautóval épít -
és tüzel anyag fuvarozását vállalom.

Tel: 370-614

30/260-3767



Telefontechnika

Üzlet, bemutatóterem

7626 Pécs, Halász u. 1. Tel: 534-848

- ☛ Alközpontok (ISDN, digitális, analóg)
- ☛ Telefonrendszerek
- ☛ Telefonok, telefaxok, távközlési anyagok
- ☛ Strukturált telefon- és számítógép-hálózatok
- ☛ Tervezés, kivitelezés, javítás, árusítás, szaktanácsadás

BARANYATELEFON Kft.



A kozármislenyi tónál épül lakóparkban még néhány lakás lekötethető nyári átadással!



Tel:
30/488-0022
30/370-0738

56 ; 63 ; 67; 80 m² -es lakások bruttó 179 eFt/m²-es áron!
Egyedi fűtés és fogyasztásmérők, testreszabott egyedi belső elrendezés. Garázs és tároló is vásárolható.

Dönci *HÚSBOLT*

a POSTA mellett

Sok szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat, FRISS áruval, bőséges választékkal!

Akciós ajánlatunk:

- Marha puha hátszín	690,- /kg
- Házi zsír	159,- /kg
- Egész csirkecomb	449,- /kg
- Házi savanyúság	590,- /kg
- Parasztkolbász	790,- /kg
- Stiffi	1490,- helyett 1190,-/kg

Hetente változó kínálattal borjúhúst és birkahúst árusítunk

Nyitva: Kedd- Péntek: 7⁰⁰-17⁰⁰
Szombat: 7⁰⁰-13⁰⁰

Kozármislenyi területén továbbra is ingyenes kiszállítás!

Rendelés: 72/371-278
vagy 06-20/9285-637

Márciusi kézilabdás hírek!

Kézilabda szakosztályunk csapatainak is megkezdtek a 2003/2004-es tavaszi szezon mérkőzéseit! Csapataink célkitűzése nem változott, az NB II-es felosztás csapatunkat az 1-5. hely valamelyikébe várjuk, ifjúsági csapatunkkal érmet szeretnénk, míg megyei csapatunknál a középmezőnybe kerülés a cél.

Három fordulón vagyunk túl az NB II-es bajnokságban.

Eredmények:

Szekszárd- Kozármisleny	29:23	(36:28)
Kozármisleny-Csurgó	22:16	(24:33)
Zalaegerszeg-Kozármisleny	18:32	(20:22)

zárójelben az ifi csapat eredményei.

Felosztás és ifi csapatunk is a harmadik helyen áll.

Mezőny csapatunk április első hétvégéjén kezdi meg a bajnokságot.

Következő mérkőzéseink:

03.27. szombat	16:00	Kozármisleny-Fonyód
04.03. szombat	15:00	Bácska-Kozármisleny (Bácsbokod)
04.12. hétfő	16:00	Kozármisleny-Pécsvárad
04.17. szombat	16:00	Kutas-Kozármisleny (Nagyatád)
04.24. szombat	16:00	Kozármisleny-Mohács

CSEVEG

Kiadja: Palotai János, Kozármisleny, Tompa M. u. 12. 570-219
Engedély szám: 20200362891 Megjelenik havonta 1400 péld.
Nyomda: MISPRINT KFT. Pécs
Kereskedelmi forgalomba nem kerül